



臺南藥理科技大學 新聞剪報



↑ 嘉藥科大校長李孫榮有不服輸的個性，對學校未來發展有很多規劃和願景。

(記者林偉民攝)

李孫榮掌嘉藥 勉學子培養軟實力

個性不服輸 凡事看得遠 以自身經驗做分享

從小在宜蘭太平山上長大的嘉南藥理科技大學校長李孫榮，在大自然環境裡養成他不服輸的個性，凡事也看得更遠，童年在差點溺水的湖中學會游泳，到美國求學時，成績也曾從十四分躍升到九十六分，他常以自身經驗勉勵學生們「天下無難事，只怕有心人」。

今年六月甫獲得美國德拉瓦大學傑出校友殊榮的李孫榮，於八十二年學成歸國即於嘉藥科大任教，歷任環境工程與科學系主任、環境永續學院院長、副校長；九十四年以獨到的眼光，與經濟部水利署合作，於嘉藥設置全國唯一的一「台灣溫泉研究發展中心」，為台灣溫泉產業提出研究成果，也加速推動台灣溫泉永續利用及技術提升。一九九七年開始連續四年獲台灣「國家科學發展委員會」甲等研究獎助，去年接掌嘉藥科大

歸國即於嘉藥科大任教，歷任環境工程與科學系主任、環境永續學院院長、副校長；九十四年以獨到的眼光，與經濟部水利署合作，於嘉藥設置全國唯一的一「台灣溫泉研究發展中心」，為台灣溫泉產業提出研究成果，也加速推動台灣溫泉永續利用及技術提升。一九九七年開始連續四年獲台灣「國家科學發展委員會」甲等研究獎助，去年接掌嘉藥科大

歸國即於嘉藥科大任教，歷任環境工程與科學系主任、環境永續學院院長、副校長；九十四年以獨到的眼光，與經濟部水利署合作，於嘉藥設置全國唯一的一「台灣溫泉研究發展中心」，為台灣溫泉產業提出研究成果，也加速推動台灣溫泉永續利用及技術提升。一九九七年開始連續四年獲台灣「國家科學發展委員會」甲等研究獎助，去年接掌嘉藥科大

歸國即於嘉藥科大任教，歷任環境工程與科學系主任、環境永續學院院長、副校長；九十四年以獨到的眼光，與經濟部水利署合作，於嘉藥設置全國唯一的一「台灣溫泉研究發展中心」，為台灣溫泉產業提出研究成果，也加速推動台灣溫泉永續利用及技术提升。一九九七年開始連續四年獲台灣「國家科學發展委員會」甲等研究獎助，去年接掌嘉藥科大

資料來源：中華日報

(B4 台南鄉親)

刊載日期：2013年11月9日

記者：林偉民

(記者林偉民)

嘉藥有四十七年歷史，

每年有高達七成的藥師高

考錄取率，今年高考藥師

第一、二名都是藥學系的

應屆畢業生，吸引全台各

地包括北一女、南一中、

南女、雄女、中女等高中

生就讀，連粧品系、醫化

系、餐旅系、食品系、休

閒系等入學都競爭激烈，

面對未來少子化「大海嘯

」，成爲他須積極面對的

重要任務。

李孫榮常勉勵年輕人，

必須在校園培養專業領域

真功夫，更要有熱情的服

務態度及同理心等軟實力

，才能在未來成功扮演勝

利的角色。